Zaznacz w kazdym wierszu tabeli litere odpowiadajaca wiasciwej fazie rozwoju spoteczno-
gospodarczego zaleznie od przewazajgcych w niej ustug.

A. Faza preindustrialna. C.Faza postindustrialna.
B.Faza industrialna. D.Faza informacyjna

1.Intensywny rozwoj ustug zwigzanych ze zdobywaniem i z przetwarzaniem informac;ji.

2.Wzrost znaczenia ustug wyspecjalizowanych na rzecz ludnosci, na przykiad szkolnictwa
wyZszego i ustug turystycznych. ..............

3.Rozwqj ustug ogolnospotecznych, na przykiadzie wojska, administracji. ..............

4.Dominacja ustug podstawowych, takich jak handel, szkolnictwo podstawowe czy
podstawowa opieka zdrowotna. ..............

5.Rozwd] ustug wyspecjalizowanych na rzecz przedsiebiorstw, na przykiad ustug
reklamowych i finansowych. ..............
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